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 ( نسؤال الأول : اختر الإجبثخ انصحيحخ عهًيبً نكم ين انعجبراد انتبنيخ ثىضع علايخ) ا
 :   في المرثع المقبثم لهب

             أراد الحظاب الحرهل على بعض الخذب فاستخدم الأداة المهضحة  .1
 يمثل نهعيا المخظط : بالرهرة والذي

 

 

   رافعة من النهع الثالث : .2

 
 

  :رقم يمثلو العلى بعد  (جم 2مقدارىا)زن الرافعة تهضع مقاومة تحتى ت .3

         1                 2                      

         3                4                                                        

 (م 1)ياطهل ذراع ( ونيهتن 6قهتيا) رافعواستخدام حدب قانهن الروافع عند  .4
 :يداوي  فإن ذراع المقاومة (نيهتن3لرفع سيارة مقاومتيا)

 متر 4متر             3  متر           2متر               1       

 :التاليةالرهر من الرافعة التي لا تنتمي للمجمهعة  .5

 

جم  3  

4     3     2     1       1     2     3    4  
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 :  رافعة تعتبر من روافع النوع الأول .6
  
 الملمط           كسارة بندق     فتاحة بٌبسً     الممص    
 :   رافعة تعتبر من روافع النوع الثالث. 7
 
      

 

 : ٌمثلها الشكلالثانً رافعة من النوع  .8

 
        

 
 88سرع الطرق لهرس الثوم :أفضل  وأ .9

 
  

    
 

  =  8ل xق عند اتزان الرافعة فإن .81
 

  8ل xق               2ل xق               2ل xمك                8ل xمك        
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كتت رقًهب أيبو يب اانشكم ين المجًىعخ ) ة ( وختر انعجبرح أو افي الجدول انتبلي :  ثبنيانسؤال ان

 :ينبسجهب ين عجبراد المجًىعخ ) أ (

 المجموعة ) ب ( المجموعة ) أ ( الرلم

(2   ) 

 

(1   ) 

         رلم : ٌمثل عناصر الرافعة 

                    

 رلم ٌمثل عناصر الرافعة

                          

 

 (2  ) 

 (3  ) 

  ولرافعة من النوع الأ

 رافعة من النوع الثانً

 الملمط  -8

 مٌزان ذو كفتٌن . -2

 كسارة البندق. -3

 (2  ) 

 

(1  ) 

 رمز ذراع الموة 

 

 رمز ذراع المماومة 

  2ل -8

 8ل -2

 ق  -3

غير  نهعجبرح( خطأ )صحيحخ وكهًخ ان نهعجبرح  (صحيحخ)اكتت كهًخ : ثبنثانسؤال ان
 :  صحيحخ فيًب يهيان

  ..  (صح ) .                                الأول.مثلة روافع النوع العتلة من أ -8

 ..  (خطأ ) .. .ول تكون فٌها المماومة بٌن الموة ونمطة الارتكازروافع النوع الأ -2

سم  85سم وطول ذراع المماومة  5 لوتهارافعة من النوع الثالث طول ذراع  -4

 (  خطأ)  8نٌوتن. 81فان الموة تساوي نٌوتن 81فإذا كانت المماومة تساوى 

 . (صح)نٌوتن. 51هو  فً الشكل الممابل الرافعةلتتزن اللازمة الموة ار ممد -4

 

 

 ٌتبع الصفحة الثالثة

3   

2   
1   
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  (  صح ) .      .كلما زاد ذراع الموة عن ذراع المماومةتوفر الرافعة الجهد   -5

 ( ..خطأ ) .                                        .السنارة رافعة من النوع الثانً -6

 ( صح ) .. ذراعها(× ذراعها= المماومة × )الموهٌنص على ةالرافعلانون  -7

  .  (..خطأ )                                   .روافع النوع الثالث لا توفر الجهد  -8

 (  .. خطأ )        الآلات البسٌطة ٌمكنها أن توفر الجهد فمط .                    -9

 ( . خطأ ) .                 سم 4و ذراعها   نٌوتن4رافعة متزنة ، إذا كانت الموة  -81

           .                                       نٌوتن  6سم  فإن المماومة = 2و ذراع المماومة        

  -ادرس انرسىيبد انتبنيخ جيدا ثى أجت عن المطهىة:  راثع:انسؤال ان

 ......الأول .... يمثل الميزان رافعو من النهع .1
 

 .........الثاني .رافعو من النهع المظرقةتمثل  .2

 

 : على الرسم الرافعةحدد أجزاء  .3
 

 

 

  

 

 :على الرسم (2) ل ةالمقاوم وذراع(  1) لحدد ذراع القهه  .4
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 :ٌوجد بعض الروافع فً الهٌكل العظمً للإنسان حدد عناصر الرافعة على الرسم.5

 

 

 

 

  

  :انسجت ذكر يع المجًىعخ إلى ينتًي لا يهي ممب أيالخبيس   :انسؤال 

 . الملمط – الممص – كفتٌن ذو المٌزان – الأرجوحة  .8

 ....................................................الملمط:.....الذي لا ينتمي 

 لأنه رافعة من النوع الثالث والبالً روافع من النوع الأول :السبب

 .محور الارتكاز–الجهد  –المماومة  –الموة  .2

 .................................الجهد:............ الذي لا ينتمي

 ..لأنه لٌس من عناصر الرافعة:السبب

  :أجت عن الأسئهخ انتبلي : سبدسانسؤال ان

رهب أحًذ يع أصذقائه إنى انبحش، فأساد أحًذ أٌ ٌكسش انجىص لأصذقائه فهى ٌجذ  .1

 أحًذ عهى كسش انجىص؟أيايه إنى أدواث قهٍهت، فًا الأداة انًُاسبت انخً حساعذ 

 

 

 انصخش                                انسكٍٍ       سة                        انكسا            

 حساعذ أحًذ عهى بزل جهذ أقم و انحصىل عهى بُذق سهٍى نسبب:ا....انكساسة:.الأداة
 

.مق

. 
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ق
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.. 
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 : دقيقب: عهم لمب يأتي تعهيلاً عهًيبً )ة(انسؤال انسبدس

 .ًهًت فً حٍاة الإَساٌانانشوافع يٍ اَلاث انبسٍطت  .1

 لأٌ ًٌكُها أٌ حىفش انجهذ أو انىقج أو كلاهًا يعا.

 أكًم جدول المقبرنخ انتبلي : انسؤال انسبثع:

 

  انًقاسَت

 

 

 

 انثانث انثاًَ َىع انشافعت

 سافعت يٍ انُىع انثاًَ سافعت يٍ انُىع الأول انًقاسَت

حشحٍب عُاصش 

 انشافعت

 و  ،  يق  ،  ق ق  ،  و  ،  يق

 

 : أوجد المطهىة في المسأنخ انتبنيخ:ثبين انسؤال ان

 يٍ خلال انشسى انزي أيايك اسخخشج  .1
 انًجهىل:

 

 

 .                                                                  ذراعها   xذراعها  =  المماومة  xالموة   انقاَىٌ:        

  x 06=  يق    x 06 06 انحم:        

 ٍَىحٍ 06=  1066/06يق = 

سم20 سم30   

60 

 نيوتن

 ؟؟
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نٌوتن وذراعها =  21نٌوتن والموة =  51إذا علمت أن المماومة =  -2

فكم ٌكون طول ذراع الموة عند اتزان الرافعة ؟  ،  سم 811  

.........2ل ×= مك    8ل ×.ق .......المانون :   

.........سم25=  21/  511=  811×  51=   8ل×  21....الحل : ......  

سم ،احسب 2نٌوتن و ذراع الموة =  8نٌوتن و المماومة =  86إذا كانت الموة = -3

.ذراع المماومة   

.............2ل× = مك    8ل× ق  المانون : .......  

 

.............  2ل×  8=  2×  86...........الحل :   

 

سم  و ذراع   10نٌوتن و ذراع المماومة =  15إذا كانت المماومة  تساوي =  -1

 ؟ الرافعةن تتزسم ، احسب الموة اللازمة ل  30الموة = 

 

..............2ل× = مك    8ل× ق  . المانون : .  

 

نٌوتن 5=  31/  851= 81×  85=   31× ق  الحل : .  
 

 انسؤال انتبسع   : أوجد حلا نهًشكهخ انتبنيخ  :

لى المختبر ساعد إٌعانً حمد من مشكلة نمل حمٌبته فً المدرسة من الفصل  -8

 :  المشكلةحمد على اختٌار نوع رافعه لحل هذه 

 ٌموم حمد باستخدام عربة تساعده على بذل جهد ألل و هً رافعه من النوع الثالث  -8

 عتله تساعده على بذل جهد ألل وهً رافعه من النوع الأول.ٌموم حمد باستخدام  -2
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